O6 yrtBepxkaenun KpaTkocpouHOTo IUTaHa peanu3allid PErHOHANBHOW mporpammbl «Karmm-
TaJbHBIA PEMOHT OOIIEro UMYIIECTBA B MHOTOKBAPTUPHBIX JOMaX, PACIOJIOKEHHBIX Ha TePPH-
TOPUHU PecriyOnuku Xakacus
(2014-2050 roxpr)» Ha 2024—2026 roasr!

B cootBetrcTBUU ¢ Kunumiabim kojnekcom Poccuiickoit denepanuu, 3akonom Pecry6nuku Xakacust ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6
OpraHu3alluy MPOBEJCHHS KallUTAIBHOTO PEMOHTA OOIIEro UMYIIeCTBa B MHOTOKBapTUPHBIX JoMax B Pecnybnuke Xakacus» (¢ mocieny-
foruMu u3Menenusamu) [pasutensctBo Pecnyonuku Xakacust [IOCTAHOBJIAET:

YTBepauTh npuiiaraeMelii KpaTkocpouHbli IUIaH peanu3aliyi pernoHanbHON nporpaMMbl «KanutaabHblii pEMOHT OOIIETr0 UMyLIe-
CTBA B  MHOTOKBAapTUPHBIX  JOMax, pAacloJIOKEHHBIX Ha  Teppuropun PecnmyOmmkm  Xakacus  (2014-2050  romer)»
Ha 2024-2026 rojpml.

Ucnionusronmii 00s13anH0CcTH [ J1aBEI
Pecrry6nmuku Xakacus — [Ipeacenarens
[IpaButenbcTBa PecryOnuku Xakacus T. KypbaroBa



[Ipunoxxenue

YTBEPX/EH

nocraHosyeHueM [IpaButenscTBa Pecnyonuku
Xaxkacus «O0 yrBepxkaennu Kpatkocpounoro

(v

IUIaHA PeAIN3alMHA PETUOHAIIBHOM MPOTPaMMBbI
«KanurtanbHbI pEMOHT OOIIEr0 UMYIIECTBA B
MHOTOKBApTUPHBIX I0OMaX, PACIIOJIOKEHHBIX

Ha Tepputopuu Pecny6nmku Xakacus (2014—

2050 roasr)» Ha 2024-2026 roap»

(9]

KPATKOCPOYHBIN ITJTAH
KanuraneHelil peMOHT 00111€TO UMYIIIECTBAa B MHOTOKBAPTUPHBIX

JIoMax, pacroyIoKeHHbIX Ha Tepputopun Pecriyonuku Xakacus (2014-2050 roner)» Ha 2024—-2026 roast

(V)

peanmn3anu pCruOHaJIbLHOU IMPOTPAMMEI «
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* PeMoHT, 3aMeHa, MOiepHU3aLMs TU(PTOB, PEMOHT JU(PTOBBIX IAXT, MAIMHHBIX U OJOYHBIX IOMEILEHUI.

** PeMOHT BHYTPUJAOMOBBIX MHKEHEPHBIX CUCTEM AJIEKTPO-, TEMIIO-, BOJOCHAOKEHNUS, BOJOOTBEAEHUA. PEMOHT 1OABaJIbHBIX TTOMELLIEHUH,
OTHOCSIIIMXCA K O0IIEMYy MMYILIECTBY B MHOTOKBAPTUPHOM JIOME. Y CTAHOBKA KOJIJIEKTUBHBIX (0OOIIET0MOBBIX) IPUOOPOB yueTa norpedie-
HUS PECYPCOB, HEOOXOAUMBIX JUIsl IPEJOCTaBICHNUS KOMMYHAIBHBIX YCIYT, U y3JI0B YIPABJIEHHUS U PETYJIUPOBAHUS OTPEOICHUS 3TUX Pe-
CYpCOB (TEIJIOBOM 3HEPTUH, TOpsYCH U XOJIOTHOHN BOJIBI, Ta3a).

*** Yrerenue u peMoHT (acanga. PeMoOHT yHIaMeHTa MHOTOKBAapPTUPHOTO JI0Ma.

**** PeMOHT KpBbIIIM, B TOM YHCJIE NEPEeyCTPONCTBO HEBEHTHIMPYEMOW KpPBIIIM Ha BEHTWJIMPYEMYIO KPBIIly, YCTPOHCTBO BBIXOJOB Ha
KPOBJIIO.

*F**** PeMOHT BHYTPUIOMOBBIX CUCTEM ra30CHA0KESHHUS.



	* Ремонт, замена, модернизация лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений.
	** Ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, водоснабжения, водоотведения. Ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме. Установка коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов, нео...
	*** Утепление и ремонт фасада. Ремонт фундамента многоквартирного дома.
	**** Ремонт крыши, в том числе переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую крышу, устройство выходов на кровлю.
	***** Ремонт внутридомовых систем газоснабжения.

